

Новость · 15 марта 2022, 06:19

Адвокатка «ОВД-Инфо» рассказала о проверке телефона полицейскими в московском метро

Адвокатка «ОВД-Инфо»^[1] Екатерина Морозова

рассказала в твиттере, что в Москве на станции метро «Улица академика Янгеля» полицейский попросил показать ее телефон.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Ранее правозащитный проект сообщал со ссылкой на читателя, что в Центральном и Южном Чертаново на станциях метро «Празжская» и «Улица академика Янгеля» силовики останавливали пассажиров с требованием показать переписки в телефоне.

Кроме того, 13 марта телеграм-канал «Осторожно, Новости» опубликовал видео с Манежной площади, которое было подписано «У прохожих проверяют мобильные телефоны». На записи видно двух силовиков в шлемах и двух женщин с телефонами.

Официальный представитель МВД Ирина Волк в разговоре с «Интерфаксом» говорила, что эта информация «не соответствует действительности». «Сообщения о том, что полицейские останавливают на улицах и в метро граждан и проверяют содержание переписки в их мессенджерах, не соответствуют действительности», — уточнила Волк.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что проект «ОВД-Инфо» внесен Минюстом в реестр незарегистрированных объединений, исполняющих функции иностранного агента.